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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO EXERCÍCIO DE 2021 REALIZADA ÀS 17:00 h DO DIA 25 DO MÊS DE
NOVEMBRO DE 2021 NO PLENÁRIO VEREADORA ZEFERINA BRASILEIRO DINIZ
DESTA CASA LEGISLATIVA

Ata da Décima sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do Exercício de 2021,
realizada às 17:20 horas do dia 25 de novembro de 2021 no Plenário Vereadora Zeferina
Brasileiro Diniz desta Casa Legislativa. Constatado o quórum legal, o senhor presidente
Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira declarou aberto os trabalhos desta sessão, saudando a
todos com as boas vindas e sobretudo pedindo a proteção de Deus para mais um dia de
trabalho nesta Casa. Pediu aos senhores vereadores e vereadoras que decidam a respeito da
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o que todos decidiram pela não leitura; solicitou
que a vereador Sérgio Maurílio para que proclame um versículo bíblico retirado do Livro dos
Provérbios capitulo 30, versículo 24 e 28 para servir de reflexão no dia de hoje; solicitou do
secretário a leitura de todas correspondências protocoladas na Secretaria desta Casa.
Prosseguindo a Ordem do dia o senhor presidente Raimundo Amaurílio Araújo Oliveira
apresentou o Projeto de Lei 010/2021 que dispõe sobre o Pacto pela Educação e, parceria com
o Governo do Estado do Ceará. O presidente adiantou que dialogando com os senhores
vereadores e vereadoras detectou que não foi apresentado o Plano de trabalho e para que o
Projeto seja analisado e consequentemente votado se faz necessário tal Plano. Ainda pediu a
senhora Secretária de Educação envie a esta Casa o referido Plano e já que esta Corte
Legislativa entre em recesso hoje, deverá ser marcada uma sessão extraordinária para votação
e aprovação do citado Projeto de Lei, o que foi combinado e decidido por todos e todas para a
próxima quinta-feira dia 02 de dezembro às 09:00 h no Plenário da Câmara Municipal. O
senhor presidente registrou a presença da senhora Secretária Municipal do Meio Ambiente
com uma equipe de Jovens que irá apresentar um projeto comunitário sobre Segurança e
preservação ambiental pelo agente jovem ambiental Marcos Paulo, o que será feito no final
desta sessão, esse projeto de conservação do meio ambiente tem o apoio e a parceria com o
governo do estado. Prosseguindo, o senhor presidente indagou perguntando a todos os edis
presentes se estes concordariam em realizar a sessão de encerramento imediatamente após
esta 16a sessão, o que foi aprovado unanimemente por todos. Continuando os trabalhos da
pauta o presidente declarou a palavra facultada e pela ordem de inscrição fez uso desta a
Vereadora Eliane Bernardo. A vereadora cumprimentou a todos através da pessoa do senhor
presidente e tratou sobre o Projeto da educação, dizendo que as escolas voltarão a
normalidade em 2022 e todas se encontram-se incapaz de receber os alunos, porém com esse
projeto que está sendo apresentado hoje, deverão fazer as recuperações necessárias, no
entanto para a execução desse projeto chamou a atenção do senhor prefeito e da senhora
Secretária de Educação para que ao executá-lo deverá haver um processo licitatório e que a
empresa responsável possa concluir os serviços e o município não ficar com mais uma obra
inacabada, encerrando assim suas palavras. O presidente lembrou a todos que todos os debates
e discussões deverão serem feitos nesta sessão, a sessão de encerramento é só para conclusão
dos trabalhos do período e para despedidas. O Presidente aproveitou para saudar o Dr. Júnior
Quaresma procurador do município também presente no plenário. Pela ordem de inscrição
usou a tribuna a vereadora Maria das Dores neta Sousa que cumprimentou o presidente, os
colegas vereadores e vereadoras, as pessoas presentes nas galerias, os ouvintes que
acompanham nas redes sociais, enfim a todos. Ainda Cumprimentou os funcionários e
agradeceu o trabalho.de todos. Falou sobreus projetos que foram aprovados durante is
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períodos e apoiou a fala da vereadora Eliane, quanto as reformas dos prédios escolares do
município, disse que fica aguardando tudo isso para que no próximo ano letivo as escolas
estejam em condições de receber os alunos. Falou do projeto, disse que é necessário que esse
projeto seja aprovado, mas que se utilizem os parâmetros legais. A vereadora desejou Boas
vindas a Secretária de Meio Ambiente e desejou boa sorte nos trabalhos, desejando-lhe
sucesso: encerrando assim suas palavras. Pela ordem de inscrição a palavra foi faculta a
vereadora Severina Berto que cumprimentou a todos como de praxe. A vereadora falou que
hoje esteve presente em um seminário Os desafios da Agricultura Familiar na cidade de
Ipaumirim onde estavam presentes os três municípios, estava presente o Secretário do SDA
Assis Diniz, e eu como presidente do Sindicato Rural Fiz um pedido ao mesmo para que
mandasse mais vagas para o Seguro Safra para o município de Baixio, pois muitos
agricultores ficam fora do Seguro Safra, e o mesmo falou que veria o que podia fazer. A
vereadora convidou todas as mulheres para participar na cidade de Ipaumirim, no segundo
sábado de dezembro para um Seminário para tratar sobre a violência contra a mulher. Falou
da Comissão que foi formada para acompanhamento e retomo as aulas e frisou que é preciso
que se passem em todas as escolas do município para analisar a situação de cada prédio. Falou
do projeto do Pacto da Educação e pediu a presença da senhora Secretária para que esta venha
até esta casa explicar detalhes desse Projeto. Agradeceu e encerrou suas palavras. Seguindo a
ordem de inscrição usou a palavra o vereador Geraldo Bezerra Belo que fez os cumprimentos
protocolares. Iniciou dizendo que o Projeto que hoje foi apresentado é de grande importância
para o município, sublinhou que não vai ser votado hoje mas espera que em breve seja votado
e parabenizou a educação do município pela conquista dos recursos que trata tal projeto.
Falou da saúde do município e adiantou que a comunidade está bem assistida com
profissionais comprometidos e com medicamentos para os pacientes, disse que nos últimos
dias andou no hospital e pode testemunhar essa assistência. Falou que o senhor prefeito está
se comprometendo em dá encaminhamento aos trabalhos do município, e quanto ao Projeto,
destacou que quanto mais rápido for aprovado melhor para todos, especialmente para a
educação do município; encerrando assim suas palavras. A palavra facultada ao vereador
Sérgio Holanda Farias pela ordem de inscritos. O vereador cumprimentou a todos desde os
que estão presentes na sessão até os que acompanham de maneira virtual. Iniciando sua fala, o
vereador agradeceu ao Secretário de Infraestrutura pela prontidão aos seus ofícios
encaminhados sobre a energia do poço da comunidade de Grande e pela sua presença na
reunião comas associações. Continuando disse que esteve presente nos evento da Assembleia
itinerante e foi aprovado o REFIZ sobre débitos de ICMS, IPVA, dívidas adquiridas e o
governador sancionou essa Lei. Sobre o Projeto Pacto pela Educação, disse que foi
sancionado em agosto e agora que chegou na casa, e por isso pediu a mesma diretora mais
tempo para apreciar quando solicitou da Secretária o Plano de Trabalho. Vereador solicitou ao
presidente que seja enviado um ofício ao senhor prefeito solicitando cópia do Cronograma de
execução de desembolso do ano de 2021; na oportunidade agradeceu e encerrou suas
palavras. A palavra foi facultada seguindo a ordem de inscrição, a vereadora Anália que fez
seus cumprimentos a todos. Iniciando, informou que, como estamos entrando no novembro
azul vai ser realizado o dia D com disponibilidade de vários exames entre estes o PSS para
detectar problemas de próstata para o publico masculino. Destacou também que será realizada
uma triagem para cirurgias de catarata e pterígio, segundo notificação da Secretária Municipal
de Saúde, como também estará sendo contratada uma ginecologista como tanto já foi
solicitado por esta Casa. Falou da Importância do Projeto Pacto Pela Educação e que deverá
logo ser aprovado por esta Casa Legislativa e encerrou suas palavras. O senhor presidente
nediu que o secretária leia a relatório das ações legislativas do exercício de 2021, o/que foi
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feito. A Câmara nos dois períodos aprovou 09 Projetos De Lei, 02 Projetos de Indicação, três
requerimentos e três atos normativos. O presidente falou da importância do projeto, da
necessidade enfim que esse projeto precisa ser aprovado mas se faz necessário também que se
cumpram as exigências legais, ainda discorreu sobre o funcionamento do município que não
anda muito bem em relação a gestão passada e que precisa urgentemente uma convergência
para um funcionamento melhor e espera que isso logo seja resolvido. O senhor Raimundo
Amaurílio solicitou que a Secretária de Meio Ambiente compareça a tribuna para realizar a
apresentação da Ação que a Secretaria está empreendendo. A secretária compareceu
explicando a finalidade de sua presença e do que veio apresentar, a mesma cumprimentou
todos. O referido projeto é desenvolvido em parceria do governo do estado e municípios e tem
a finalidade de implantar uma ação comunitária para se estabelecer ações de preservação e
cuidados com o meio ambiente. Falou do objetivo, das finalidades, da metodologia e da
importância das aplicações do mesmo. Apresentou o Agente Jovem Ambiental Marcos Paulo
que idealizou um projeto que trata do assunto. Prosseguindo, o jovem Marcos Paulo fez suas
considerações, apresentou detalhadamente o projeto por meio de slides e pediu apoio de todos
os vereadores e da comunidade em geral e encerrou sua apresentação agradecendo a atenção
de todos. O senhor presidente encerrou os trabalhos desta sessão convidando a todos para em
cinco minutos iniciar a sessão de encerramento conforme fora combinado. Nada mais tendo a
tratar lavro a presente ata que vai assinada por todos. Plenário da Câmara Municipal de Baixio
em 25 de novembro de 2021.
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